

# Američan, který zbil ruského policistu, požádal, aby nebyl odsouzen do vězení

[infokuryr.cz/n/2022/10/01/american-ktery-zbil-ruskeho-policistu-pozadal-aby-nebyl-odsouzen-do-vezeni](https://infokuryr.cz/n/2022/10/01/american-ktery-zbil-ruskeho-policistu-pozadal-aby-nebyl-odsouzen-do-vezeni)

kuryr

1. října 2022



U ústředního okresního soudu ve Voroněži probíhá proces s americkým občanem Robertem Gilmanem, který je obviněn z napadení ruského policisty.

V rámci tohoto procesu Američan pronesl poslední slovo, ve kterém požádal soud, aby ho neodsoudil na 4,5 roku do vězení, jak požaduje obžaloba.

Obžalovaný uvedl, že svého činu lituje a již nastoupil cestu nápravy. Navíc v ruštině řekl, že chce zůstat žít v Rusku. Připomněl také, že poškozenému policistovi zaplatil odškodné a ten mu odpustil.

***„Žádám soud, aby mi uložil pokud možno mírnější trest, který nesouvisí s odnětím svobody. Omluvil jsem se Strelnikovovi, odpustil mi. Žádám také o odpuštění stát, tedy Ruskou federaci,“ řekl Gilman.***

Podle materiálů vyšetřování byl Gilman ve stavu opilosti po stížnostech cestujících vyveden z vlaku Suchumi-Moskva za porušení veřejného pořádku a převezen na voroněžské policejní oddělení. .

Cizinec, který nesouhlasil se zákonnými požadavky policie, se s nimi ale pustil do potyčky – uštědřil několik kopanců úředníkovi ministerstva vnitra.

Americký rváč nejprve odmítl vypovídat a popíral vinu. Uvedl, že se ve vlaku necítil dobře, ztratil vědomí a probudil se již na voroněžském policejním oddělení. Pravda, soud na tyto výmluvy nebral ohled – 25. ledna byl zadržený zatčen.

Pravděpodobnost, že soud projeví vůči Gilmanovi shovívavost, je podle místních médií velmi malá. Charakteristika z vyšetřovací vazby byla negativní – při zadržení dostal čtyři tresty.

Dobře o něm mluví pouze zástupci americké ambasády, kteří byli na jednání přítomni. Verdikt bude oznámen 4. října.

#### **INFOKURÝR**

Sdílet:

### **Continue Reading**

---

[Previous Blinken: USA nevidí žádné známky toho, že by se Rusko připravovalo na jaderné útoky](#)